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Μήνυμα αγάπης και χαράς από τα παιδιά της 
Πάτρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Σε ένα μοναδικό κλίμα ευφροσύνης και ενθουσιασμού περί τις 
δύο χιλιάδες παιδιά από τα Κατηχητικά Σχολεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών, μετέφεραν το Σάββατο, 15.11.2025 το 
απόγευμα, με αγγελικές φωνές το μήνυμα των Χριστουγέννων 
στην πόλη και την κοινωνία των Πατρών.

Τα παιδιά μπροστά από τον μεγαλοπρεπή Ναό του Αποστόλου Ανδρέου, έψαλαν και 
τραγούδησαν, με θαυμαστή ενότητα και αρμονία τραγούδια και κάλαντα της 
μεγάλης εορτής, μάλιστα συνοδεία της μπάντας του Δήμου Πατρέων.

Ουσιαστικά ήτο ένα υπερθέαμα που συγκίνησε το πλήθος του κόσμου που 
συμμετείχε στην γιορτή.
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Η θαυμάσια αυτή εκδήλωση του νεανικού τομέα της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, 
πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των εγκαινίων του Πάρκου Αγάπης, του Ιερού Ναού 
του Αποστόλου Ανδρέου, το οποίο επιστηρίζει την μεγάλη προσφορά του «Άρτου 
Αγάπης» της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.

Την εκδήλωση παρουσίασε και συντόνισε άριστα, ο υπεύθυνος Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. π. Ειρηναίος Σωτηρόπουλος.

Κατά την διάρκεια της εορτής άναψαν, τα φώτα του μεγάλου Χριστουγεννιάτικου 
δένδρου και φωταγωγήθηκε το Πάρκο Αγάπης.



Την εκδήλωση έκλεισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο 
οποίος είπε χαρακτηριστικά: «Αυτά τα παιδιά είναι η χαρά μας, η ελπίδα μας, η 
απαντοχή μας, το μέλλον της Εκκλησίας μας, η χρυσή ελπίδα της Πατρίδος μας 
και της κοινωνίας μας.

Ας εργαστούμε όλοι μαζί, οι Γονείς, η Εκκλησία, το Σχολείο, οι πάντες γι’ αυτά τα 
παιδιά. Είναι το ωραιότερο δώρο του Θεού…» Και απευθυνόμενος στο μέγα πλήθος 
των παιδιών, τα οποία εξέφραζαν παντοιοτρόπως τον ενθουσιασμό τους είπε:

«…Μπράβο παιδιά! Είστε ο,τι καλύτερο έχομε, είστε τα άνθη του κόσμου, είστε η 
χαρά μας, η ζωή μας…η ελπίδα μας»

Ευχαρίστησε τέλος, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κερνίτσης κ. Χρύσανθο, τους 
Γονείς των παιδιών, τους κατηχητάς και κατηχήτριες, τους Ιερείς, τον υπεύθυνο 
του νεανικού τομέα π. Ειρηναίο και ιδιαιτέρως τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμ. π. 
Αρτέμιο Αργυρόπουλο, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως και τους Ιερείς 
και Διακόνους του Ιερού Ναού Αγίου Αποστόλου Ανδρέου, τους εργαζομένους στο 
Πάρκο Αγάπης, την Μπάντα του Δήμου Πατρέων και το πλήθος των 
συμμετοχόντων στην Εορτή.

Τα παιδιά προσέφεραν στον Σεβασμιώτατο ως δώρο και για την συμπλήρωση 



είκοσι ετών Αρχιερατείας, ωραιοτάτην φωτογραφία από την περσινή μεγαλειώδη 
εκδήλωση της Νεολαίας.

Τέλος, ο Ιεράρχης προσέφερε στα παιδιά ένα προς ένα, αναμνηστικά δώρα.







 




